
ESCUELA de ARCHIVOLOGÍA – FFyH – UNC
SESIÓN DE CONSEJO del 9 de abril de 2024

ACTA Nº 444

En la Escuela de Archivología, sita en el primer piso del Pabellón España de la Facultad de
Filosofía y Humanidades de la UNC, en la ciudad de Córdoba, a nueve días del mes de abril
de dos mil veinticuatro, siendo las 15:30 horas, se reúnen los miembros del Consejo de la
Escuela de Archivología. Se encuentran presentes los Consejeros docentes: María del Pilar
Torreblanca, Horacio Etchichury, y Mariela Contreras; los Consejeros estudiantiles:, Natacha
Pauli y Ángela Pacheco, la Consejera egresada: Lorena Cuellar, el Director Roberto Andrada
y la Vicedirectora Mercedes Vázquez.

1. Solicitud de Complementación de funciones Prof. Asistente Luciano – Seminario
Instituciones Argentinas en la transición democrática: La Corte Suprema (1983-1990)

Prof. Etchichury. Se aprueba por unanimidad

2. Informe de Ayudante Alumno Andrés Ocampo – Archivos de Imagen y Sonido. Se
toma conocimiento y se aprueba el informe por unanimidad.

Siendo las 15:45 h., se incorpora la Vicedirectora Mercedes Vázquez.
3. El director comunica al Consejo que se agrega al expediente iniciado para la
Selección de antecedentes de Secretaría Técnica, el segundo cargo. La única modificación
es que en la nota de elevación en lugar de solicitar 1 (uno), se reemplaza por 2 (cargos),
respetando el mismo tribunal aprobado oportunamente por el Consejo de Escuela. Se toma
conocimiento.

Informe de carrera docente Prof. Zulma Cejas - Informe de carrera docente Dra. Jacqueline
Vassallo para ser completado. Se toma conocimiento y se aprueba por unanimidad.
4. Conformación de tribunal para Pameg 2024, 1er cuatrimestre, se levanta y se retira de
la sesión la Consejero Lorena Cuellar. Se proponen los siguientes nombres:

Por docentes
Mercedes Vázquez (Titular)
Mariela Contreras (Titular)
Luis Salcedo Okuma (Suplente)
Por Estudiantes
Julieta Rozo (Titular)
Ángela Pacheco (Suplente)
Por Egresados
Gabriel López (Titular)
Estela del Carmen Villanueva (Suplente)

Se aprueba por mayoría



Siendo las 16:55 h, se reincorpora la consejera Lorena Cuellar
5. Nuevo Régimen Estudiantil - La idea es habilitar un período de consulta para que las
Escuelas y Departamentos que componen nuestra comunidad, a través de sus autoridades
unipersonales y cuerpos colegiados, puedan analizar y posicionarse sobre el proyecto. El
Consejo sugiere a la Dirección que convoque y promueva una reunión por claustros. La
dirección acepta convocar a reunión docente para posibles aportes y sugerencias, instando al
resto de los claustros a realizar lo mismo.

6. Nota de actividad extensión denominada “Significatividad carismática de la Merced y
la valoración de su patrimonio documental: memoria, identidad y cultura” Profesor Luis
Salcedo Okuma. Se toma conocimiento.

7. Nota para constituirse como Archivo Anfitrión de la Asociación de Vivienda
Económica. Se toma conocimiento y se aprueba por unanimidad.

8. Programa de la cátedra Teoría Archivística 2024. Se toma conocimiento y se aprueba
por unanimidad.

9. Presentación de Proyecto de TFL Est. Guillermo Chehda. Se retira de la sesión la
Vicedirectora Mercedes Vázquez, por ser parte interesada. El cuerpo resuelve la siguiente
constitución del tribunal para el evaluar el proyecto de TFL

Daniel Lorenzo Di Mari
Mercedes Vázquez
Maricarmen Ladrón de Guevara
Sofia Yanina Brunero

Se aprueba por mayoría
17:15 h, se reincorpora la Vicedirectora a la sesión del cuerpo.

Siendo las 17:25 hs y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la
sesión.

Firmas de las/los consejeras/os presentes en la sesión del día 09/04/2024:

Angela Irene Pacheco
DNI: 30843172

Mariela A. Contreras
DNI: 23078196

María del Pilar Torreblanca
DNI 28.464.549



Pauli, Natacha G.N.
DNI: 28853034

Horacio Javier Etchichury
DNI 23 822 221 Lorena V. Cuéllar

DNI: 26182373


